
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 15 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1)îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÕÍ É ÍÁËÓÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x3 − x2 − 5x+ 3 ÎÁ [−2 1].
2) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) =

√
x+3
x−2 × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 1.

3) îÁÊÄÉÔÅ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÅ ÔÏÞËÉ ÆÕÎËÃÉÉ y = x 3√x− 1. ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÌÉ ËÁËÉÅ-ÔÏ ÉÚ ÎÉÈ ÔÏÞËÁÍÉ ÍÉÎÉÍÕÍÁ, ÔÏÞËÁÍÉ
ÍÁËÓÉÍÕÍÁ?

4) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÕÍ f(x) = x2+5
x ÎÁ [2 3].

5) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ É ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ f(x) =
√
x2 + 8− 2

√
x+ 1 ÎÁ [−1 ; 8].

6) õ äÁÛÉ ÅÓÔØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÊ ÌÉÓÔ ÖÅÓÔÉ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ 1 ÄÍ. äÁÛÁ ÏÔ ËÁÖÄÏÇÏ ÕÇÏÌËÁ ÏÔÒÅÚÁÅÔ ÐÏ ÍÁÌÅÎØËÏÍÕ
Ë×ÁÄÒÁÔÉËÕ, Á Õ ÏÓÔÁ×ÛÅÊÓÑ ÆÉÇÕÒÙ ÚÁÇÉÂÁÅÔ "ÌÅÐÅÓÔËÉ" ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÐÏÌÕÞÉÌÁÓØ ËÏÒÏÂÏÞËÁ. ëÁËÏÇÏ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÇÏ
ÏÂß£ÍÁ ËÏÒÏÂÏÞËÉ ÏÎÁ ÍÏÖÅÔ ÄÏÂÉÔØÓÑ?

7) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ sinx(1− cosx).


